

Владимир Климов поздравил Центр травматологии, ортопедии и нейрохирургии с 55-летием

31 августа во Дворце культуры «Родина» состоялся торжественный вечер, посвященный юбилею Центра травматологии, ортопедии и нейрохирургии. 55 лет назад в областном центре открылась травматологическая больница. Все начиналось очень скромно: 2 операционные, одна перевязочная и 9 палат. Тогда у Кировской области появилось фактически новое лечебное учреждение, которое и по сей день является уникальным в Приволжском федеральном округе.

Сегодня Центр травматологии, ортопедии и нейрохирургии представляет собой ведущую клинику в регионе, оказывающую медицинскую помощь по профилю - травматология, ортопедия, нейрохирургия и комбустиология.

Клиника

успешно конкурирует с ведущими медицинскими учреждениями России и Зарубежья, о профессионализме кировских врачей известно далеко за пределами нашего региона.

Главный федеральный инспектор по Кировской области Владимир Климов выразил слова признательности всем, кто работает в Центре травматологии и пожелал всему коллективу, чтобы их всегда окружали такие же профессионалы, как и они сами. Также Владимир Климов вручил благодарственные письма Главного федерального инспектора врачу травматологу-ортопеду Александру Коврижных и врачу

травматологу-ортопеду Андрею Агафонову.

